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Deliberazione C.C. N.48 del 31-07-2024 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

ORIGINALE N° 48 del 31-07-2024 
 

 
OGGETTO: 

 
V commissione consiliare permanente " Programmazione finanziaria"  
sostituzione componente. 
 
 

 
L'anno  duemilaventiquattro, addì  trentuno  del mese di luglio  previo esaurimento delle formalità 
prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è riunito il Consiglio Comunale convocato per le ore 21:00 
nella sala delle adunanze del Comune. 
Alla Prima convocazione in sessione Pubblica Straordinaria, a norma di legge, risultano all’appello 
nominale: 
 

C O N S I G L I E R I                                                  Carica Presenza-Assenza 
Patrizio Andreuccetti il Sindaco Presente 
Armando Fancelli Consigliere Presente 
Simona Girelli Consigliere Presente 
Greta Orsi Consigliere Presente 
Letizia Dini Consigliere Assente 
Danilo Cristofani Consigliere Presente 
Silvia Valentini Consigliere Presente 
Sara Pellegrini Consigliere Presente 
Indro Marchi Consigliere Presente 
Lorenzo Bertolacci Consigliere Assente 
Maria Lotti Consigliere Presente 
Yamila Bertieri Consigliere Presente 
 

 
 
 
Risultato che gli intervenuti sono in numero legale,  Andreuccetti Patrizio (il Sindaco) assume la 
presidenza.  
Partecipa  Giorgi Daniele, Segretario Comunale.    
 Andreuccetti Patrizio (il Sindaco) riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita 
il Consiglio a trattare l'argomento di cui in oggetto.  
La seduta è Pubblica. 
  

Presenti n.   10
Assenti   n.    2
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Alla trattazione e votazione del presente oggetto, essendo entrato in carica il consigliere 
Bellermindo Alberigi a seguito della surroga di cui alla delibera consiliare n.45 del 31.07.2024, 
sono presenti il Sindaco e n.10 consiglieri (Armando Fancelli, Simona Girelli, Greta Orsi, Danilo 
Cristofani, Silvia Valentini, Sara Pellegrini, Indro Marchi, Maria Lotti, Yamila Bertieri e 
Bellermindo Alberigi) 
Assenti giustificati i consiglieri Letizia Dini e Lorenzo Bertolacci. 
È altresì presente l’assessore esterno Alessandro Profetti. 
Si premette che, relazioni ed interventi per ogni singolo oggetto della seduta, risultano dalla 
trascrizione integrale della registrazione effettuata in sala durante la seduta consiliare. 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Vista la seguente proposta di deliberazione: 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Vista la deliberazione di consiglio comunale n. 45 del 31.07.2024 avente ad oggetto: Surroga 
consigliere comunale, con il quale si procedeva alla surroga del consigliere Alessandro Profetti con 
il sig. Bellermindo Alberigi; 
 
Rilevata la necessità di procedere alla sostituzione del consigliere comunale Alessandro Profetti 
nelle commissioni consiliari ove lo stesso è stato nominato; 
 
Vista la delibera consiliare n. 38 del 11 luglio 2024 avente ad oggetto: V commissione consiliare 
permanente “Programmazione finanziaria” nomina componenti; 
 
Dato atto che, con la suddetta delibera, veniva costituita, nel rispetto del criterio di proporzionalità 
specificato nello Statuto e nel Regolamento del Consiglio, la V commissione consiliare permanente 
“Programmazione finanziaria” composta come segue: 
 
n. 4 componenti di maggioranza: Alessandro Profetti, Armando Fancelli, Greta Orsi e Silvia 
Valentini 
n. 2 componenti di opposizione: Indro Marchi e Yamila Bertieri; 
 
Ritenuto pertanto dover provvedere alla nomina del consigliere di maggioranza in seno alla V 
commissione consiliare permanente “Programmazione finanziaria”, in sostituzione del consigliere 
Alessandro Profetti; 
 
Visto il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale e Commissioni 
Consiliari Permanenti, ed in particolare l’art. 11 che disciplina la costituzione e composizione delle 
commissioni consiliari permanenti, il quale, al comma 3, stabilisce che in caso di decadenza, 
dimissioni od altro motivo che renda necessaria la sostituzione di un consigliere, il gruppo 
consiliare d’appartenenza designa un altro rappresentante ed il consiglio comunale procede alla 
sostituzione; 
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Dato atto che il gruppo consiliare di appartenenza ha provveduto a designare il sostituto del 
consigliere Alessandro Profetti in seno alla V commissione consiliare permanente 
“Programmazione finanziaria”, nella persona di Bellermindo Alberigi; 
 
Dato atto che la presente proposta di deliberazione non comporta riflessi diretti o indiretti sulla 
situazione economico-finanziaria o sul patrimonio dell’ente, motivo per cui non è apposto il parere 
di regolarità contabile; 
 
Visto il D.Lgs. n. 267/2000 e s.m.i.; 
 
Visto il vigente Statuto Comunale; 
 

D E L I B E R A 
 
1) di nominare il sig. Bellermindo Alberigi, come designato dal gruppo consiliare di 
appartenenza, membro della V commissione consiliare permanente “Programmazione finanziaria”, 
in sostituzione del consigliere comunale Alessandro Profetti. 
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Visto l’allegato parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espresso dal Responsabile dei 
Servizi Amministrativi dott.ssa Stefania De Amicis ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 267/2000; 
 
Considerato che il presente atto non necessita di parere in ordine alla regolarità contabile in quanto 
non comporta impegno di spesa o diminuzione di entrata ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. n. 
267/2000; 
 
 
Con voti 8 favorevoli, 0 contrari e 3 astenuti (Indro Marchi, Maria Lotti e Yamila Bertieri) espressi 
dai n. 10 consiglieri più il Sindaco, presenti, e n. 8 votanti in seduta pubblica 
 

DELIBERA 
 

di approvare la sopra riportata proposta di deliberazione. 
 
Successivamente il Consiglio Comunale 
 
Con voti 11 favorevoli, 0 contrari e 0 astenuti espressi dai n. 10 consiglieri più il Sindaco, presenti, 
e n. 11 votanti in seduta pubblica 
 

DELIBERA 
 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi art. 134, comma 4 del D.Lgs. n. 
267/2000; 
 
 
 
 
 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

il Sindaco Il Segretario Comunale 
 Patrizio Andreuccetti  Daniele Giorgi 

            
 
 

 

 

Le firme, in formato digitale, sono state apposte sull’originale del presente atto ai sensi dell’art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n.82 e 
s.m.e.i. (CAD). La presente deliberazione e’ conservata in originale negli archivi informatici del Comune di Borgo a Mozzano, ai 
sensi dell’art. 22 del D.Lgs. 82/2005 


